



В Киреевском районе местный житель предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 9 сентября 2013 года в квартире дома в г. Киреевске Тульской области между обвиняемым и его 63-летним отцом произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник стал избивать отца, нанеся ему множество ударов кулаками по голове. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате черепно-мозговой травмы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808534>